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Dacă este să gândim o ierarhie a valorilor instituţionale din învăţământul preuniversitar 

sălăjean Şcoala Gimnazială Nr.1 Pericei, Judeţul Sălaj ar ocupa cu siguranţă unul din locurile 

fruntaşe, bucurându-se de prestigiu şi notorietate în spaţiul plin de nobleţe al oamenilor şcolii, 

de mândria şi recunoştinţa celor care au absolvit aici, de aprecierea şi veneraţia întregii 

societăţi civile, a generaţiilor de elevi care au învăţat şi învaţă rosturile cunoaşterii şi ale vieţii 

în acest „templu sacru” al şcolii româneşti contemporane. 

Cred în valorile profesionale formate şi afirmate de-a lungul timpului în aceasta școala, 

în capacitatea şi competenţele corpului profesoral de aici de a obţine şi menţine la standarde 

ridicate performanţele elevilor. Primul dintre motivele care îmi susţin această certitudine este 

dorinţa cât mai multora dintre elevii claselor primare de a studia la aceasta școala, iar al 

doilea, este dat de numeroasele succese obţinute la olimpiadele şcolare, concursurile şi 

competiţiile locale, naţionale şi internaţionale, de la care elevii s-au întors cu premii, distincţii 

şi medalii. 

O altă mare bucurie care mă încearcă de multe ori, este atunci când am prilejul să-i aud 

pe părinţii elevilor vorbind frumos despre instituţia şcolară unde copiii lor învaţă multe lucruri 

interesante de la profesori bine intenţionaţi şi dăruiţi profesiunii alese. Cred că este riscant să 

le spunem acestor oameni că îşi exercită o meserie de excepţie.  

A fi profesor este mai mult decât atât. A fi profesor înseamnă să faci ceva care nu este 

la îndemâna oricui, iar o astfel de întreprindere o poţi încredinţa numai zeilor. A fi profesor 

este o misiune ce ţine de arta de a-i învăţa pe alţii ceea ce ştii tu mai bine şi a-i educa pentru ca 

ei să fie de folos viitorului, alături de oameni, pentru ei şi pentru ţara lor. 

În concluzie, ceea ce se întâmplă în activitatea Şcolii Gimnaziale Nr. 1 Pericei se 

referă la arta de a instrui şi a educa generaţia mileniului III, de a pregăti aceste generaţii să 

găsească răspunsurile potrivite la provocările zilei de mâine. 

Sunt convinsă că elevii şi corpul profesoral de aici se află pe traiectoria ascendentă a 

devenirii învăţământului românesc, catalizându-şi acţiunile pe direcţia redimensionării 

continue a calităţii, sporirii şi menţinerii notorietăţii de care se bucură această instituţie 

şcolară. 

Ar fi foarte multe de spus despre Şcoala Gimnazială Nr. 1 Pericei, dar închei aici, 

gândindu-mă la eforturile comune ale profesorilor şi părinţilor, legaţi spiritual de această 

şcoală, de a păstra prestigiul obţinut de-a lungul anilor prin studiu intens, muncă şi chiar 

sacrificiu de sine. 

 

Acesta este îndemnul meu:  

 

LUPTĂ PENTRU PRESTIGIU, LUPTĂ PENTRU A SE ŞTI CĂ EXIŞTI 

ŞI POŢI! 
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Şcoala Gimnazială Nr.1 Pericei este un nume de referinţă în învăţământul sălăjean, ea 

reprezentând în acelaşi timp imaginea performanţei şcolare. 
Am realizat proiectul de dezvoltare instituţională care constituie în acelaţi timp şi 

oferta educaţională a şcolii. Ce am urmărit? 

În primul rând, ce am fost?  

Am fost istorie,  o şcoală dintr-o mare comună din judeţul Sălaj, în Țara Cepei, ca 

atâtea altele, dar totuși altfel, pentru că, în curtea școlii noastre stă de strajă cel mai mare 

Monument al Cepei, înalt de peste 6 metri, intrat în Guines World Records. Am crescut cu 

timpul în toate componentele, îndeosebi cele valorice. 

Ce suntem? Suntem o şcoală performantă, dotorită  populaţiei şcolare; suntem un 

colectiv a cărui principală calitate este dorinţa de foarte bine materializată prin muncă, printr-o 

muncă asiduă, dăruită idealurilor de performanţă; suntem elevii care ştiu ce vor de la viitor şi 

se pregătesc în acest scop; suntem simbolul corectitudinii şi dăruirii profesionale; suntem noi, 

Şcoala Gimnazială Nr.1 Pericei. 

Ce vom fi? Vom fi viitorul aşa cum îl visăm; vom fi cei ce vor semăna în continuare 

educaţia bunului simţ, al toleranței și al iubirii față de semeni şi al dorinţei de foarte bine. 

Ne aflăm pe direcţia cea bună pentru îndeplinirea obiectivelor pe care ni le-am propus. 

Suntem conştienţi că ne aflăm pe un drum ascendent spre perfecţionarea procesului de 

învăţămînt, ca rezultat al acţiunilor convergente ce vor avea la îndemână trei elemente 

esenţiale: copii, elevii, părinţii şicomunitate, dorim calitate în tot ceea ce întreprindem, ca o 

garanţie a durabilităţii realizării scopului propus. 
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Proiectul de dezvoltare instituţională al  

Şcolii Gimnaziale Nr.1 Pericei 

 are ca  suport: 

 
 Legislaţia în vigoare; 

 Analiza resurselor materiale din unitatea şcolară  pe termen mediu şi de 

perspectivă; 

 Analiza rezultatelor umane din unitatea şcolară pe termen mediu şi de 

perspectivă; 

 Indicatorii de performanţă în sistemul educaţiei din   învăţământul 

preuniversitar; 

 Indicatorii de performanţă privind calitatea managementului educaţional şi 

instituţional. 

Prezentul Proiect de dezvoltare instituţională este structurat pe baza reperelor 

de elaborare propuse de ISJ Sălaj - compartimentul management şi calitate. 

Planul de dezvoltare instituţională  a fost redactat ca urmare a: 

 Studierii documentelor şcolare din cadrul unităţii; 

 Realizarii analizei SWOT; 

 Discuţiilor individuale şi de grup cu personalul didactic şi nedidactic, elevi 

şi părinţi; 

 Relaţiei propunătorului cu alte instituţii locale  de cultură şi educaţie; 

 Relaţiei cu administraţia locală: Primăria, Consiliul Local, Consiliul 

Judeţean, Prefectura; 

 Relaţiei cu ISJ Sălaj şi CCD Sălaj. 
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 Baza conceptuală a prezentului proiect de 

dezvoltare instituţională o reprezintă legislaţia în 

vigoare : 
 Legea Educaţiei Nr.1/2011;  

 Legea 35/2007,  adresa MECTS  Nr.29351din 3.04.2007, planul de măsuri al ISJ  

Sălaj privind creşterea siguranţei civice în şcoli şi în zona acestora 

 Legea 29/2010 de completare a legii 35/2007 privind creşterea siguranţei civice 

 Legea nr.35/2007 privind creşterea siguranţei în unităţile de învăţământ 

preuniversitar; 

 Legea nr. 53/2003 privind Codul muncii, cu modificările şi completările 

ulterioare; 

 Legea-cadru nr.284/2010 privind salarizarea unitară a personalului plătit din 

fondurile publice; 

 Legea nr. 285/2010 privind salarizarea în 2011 a personalului plătit din fonduri 

publice; 

 

Ordine de Ministru, norme metodologice, alte acte normative referitoare la 

implementarea legii; 

 Ordinele, notele, notificarile şi precizarile M.E.C.T.S.; 

 Programul de Guvernare 2012, capitolul XIII. Educatie; 

 Metodologia formării continue a personalului didactic din unităţile de învăţământ 

preuniversitar 

 Regulamentul de Organizare şi funcţionare a unităţilor de învăţământ 

preuniversitar  

 Regulamentul de Organizare şi funcţionare a învăţământului preşcolar 

 OMECTS nr.5606/31.08.2012, privind Metodologia de organizare şi desfăşurare a 

Evaluării Naţionale pentru elevii cls.a VIII a-2014-2015 

 Ordonanţa de urgenţă OU 75/2005 privind asigurarea calităţii în educaţie 

 Legea nr.87 / 2006 pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr.75 / 

12.07.2005, privind asigurarea calităţii în educaţie 
 OMECTS nr.5349/2011 privind aprobarea Metodologiei de organizare a 

Programului „Şcoala după şcoală" 

 Ordinul 4925/2005 si Anexa Ordinului 4714/23.08.2010 privind aprobarea 

Regulamentului de organizare şi functionare a unit.din înv.preuniversitar 

 O.M. 4595/2009, privind evaluarea personalului didactic din învăţământul 

preuniversitar 

 Raportul ISJ Sălaj, privind starea învăţământului în judeţul Sălaj în anul şcolar 

2012-2013 

 Programul managerial al ISJ Sălaj pe anul 2014-2015 

 

http://ro.wikipedia.org/wiki/Imagine:Symbols_of_Romania_(smaller).png
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 Strategia managerială a ISJ Sălaj pentru anul şcolar 2014-2015 

 Raportul privind starea învăţământului la nivelul unităţii în anul şcolar 2013-

2014 

 Anexa la OMECTS nr.1409/29.06.2007 – Strategia Ministerului Educaţiei 

Cercetării,Tineretului şi Sportului, cu privire la reducerea fenomenului de 

violenţă în instituţiile de învăţământ preuniversitare 

         

 

                                                                               
        

Unitatea şcolară cu personalitate juridică:           

Şcoala Gimnazială Nr.1 Pericei   
Adresa:    
Pericei, Str. Şosea, Nr.31 

Jud. Sălaj  
Telefon: 0260-672705 

Fax: 0260-672705 

E-mail: pericei_scoala@yahoo.com 

 Site-ul:www.scoalapericei.ro 

 

STRUCTURI: 

1.Şcoala Primară ,,Iuliu Maniu” Bădăcin 

Adresa: 

Bădăcin, Nr. 25 

Telefon: 0260-677189 

Jud. Sălaj 

 

2.Grădiniţa cu Program Prelungit Nr. 1 Pericei 

Adresa: 

Pericei, Str. Bisericii, Nr. 417 

Jud. Sălaj 

Telefon/Fax: 0260-672802 

Email:gradinitapericei@yahoo.com 

 

3.Grădiniţa cu Program Normal Bădăcin 

Adresa: 

Bădăcin, Nr. 25 

Telefon:0260-677189 

Jud. Sălaj 

mailto:pericei_scoala@yahoo.com
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Motto: „O şcoală urcă şi coboară în funcţie de oamenii care o slujesc….. 

Să arzi cu tot sufletul pentru cei care-i creşti , chiar de-ar fi să o faci cu tot sângele vieţii tale, 

pe care numai odată o ai…..” 

                                                                                   ŞTEFAN BÂRSĂNESCU 

 

Scurt istoric 

 

Comuna Pericei este aşezată într-o zonă depresionară străbătută de râul Crasna, având 

dealuri cu altitudini de până la 300 m, iar lunca văii Crasna permite desfăşurarea unor 

activităţi agricole , în special legumicultura , activităţi care dau un randament economic şi o 

eficienţă bună , în această activitate fiind implicaţi pe zi ce trece tot mai mult şi copiii, elevii şi 

tineretul. Pentru hărnicia lor, locuitorii comunei au ajuns şi în Cartea Recordurilor-Guiness 

Bouck, în anul 2007, împletind cea mai lungă cunună de ceapă, aceasta având o lungime de 

4517 metri, ca mai apoi, în 2008 să intre iar în Cartea Recordurilor cu cel mai mare monument 

al cepei din lume , care are o înălţime de 6 metri. 

Ceapa de Pericei va deveni marcă înregistrată, alături de vinurile şi brânzeturile 

europene, după ce Parlamentul European a fost gazda unei expoziţii multimedia dedicată cepei 

de Pericei, la care  a participat şi Comisarul European Dacian Ciolos, care este   originar din 

Pericei dar şi o delegaţie de oameni destoinici din Pericei, în frunte cu d-l primar Boncidai 

Csaba. 

Suntem mândri de această oportunitate, care deschide noi perspective economice şi nu 

numai celor din Pericei. 

În ultimul timp se dezvoltă tot mai mult şi cu paşi repezi şi mica producţie , precum: 2 

firme de producerea materialului asfaltic, din ţară şi alta cu investitor străin, 6 ateliere de 

tâmplărie, 1 brutărie, 3 ateliere auto, 1 atelier de tinichigerie, 3 firme de transport persoane 

intern şi internaţional, 1 atelier de vulcanizare, 1 spălătorie auto, 11 magazine de diferite 

profile, 1 farmacie, 2 restaurante cu 500 de locuri, 1 cofetărie, 3 firme de instalatori, 2 firme 

de producere a materialului pentru asfaltări, 1 atelier auto pentru verificări tehnice, 7 firme de 

constructori, 2 magazine-depozit, 1 croitorie care a creat locuri de muncă pentru 60 de femei, 

existând perspective de dezvoltare şi în viitor, creându-se pe zi ce trece tot mai multe locuri de 

muncă pentru populaţia comunei. De remarcat este şi faptul că tot mai mulţi investitori străini 

îşi deschid firme de diferite profile în Pericei. 

Comuna Pericei este însă cunoscută nu numai pentru hărnicia locuitorilor ei, ci şi 

pentru oamenii de mare valoare moral-politică, care s-au născut aici. Amintim  în acest sens pe 

IACOB DELEU, primul învăţător şi întemeietorul învăţământului în limba română din Pericei 

în anul 1859. El a participat activ şi la Revoluţia din 1848, în armata lui Avram Iancu, fiind şi 

un mare luptător in primul război mondial, dar este renumit şi pentru vasta lui cultură. 

Ilustrul om politic, Iuliu Maniu-primul ministru al României s-a născut tot în comuna 

Pericei, mai exact la Bădăcin. Suntem mândri de faptul că  astfel de personalităţi s-au născut şi 

au trăit aici. 
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Un alt ilustru om al Periceiului  a fost şi pictorul IOAN SIMA, care a realizat lucrări de 

artă de o înaltă valoare artistică, ceea ce a determinat oficialităţile judeţului Sălaj să 

denumească şi Muzeul din Zalău ,,Ioan Sima”. 

Boér Miklós a fost un alt  om de valoare pentru Pericei: om de ştiinţă, poet maghiar, 

care a scris de-a lungul vieţii un mare număr de lucrări ştiinţifice din domeniul istoriei, 

geografie şi despre arta. La fel a scris lucrări literare care au fost publicate în diferite reviste 

din ţară şi străinătate. De la el ne-au rămas versurile Imnului Turismului, care se cântă şi azi, 

la diferite activităţi specifice domeniului. Şcoala noastră, ca recunoaştere a contribuţiei lui la 

dezvoltarea culturală a localităţii organizează anual un concursul de citire expresivă care-i 

poartă numele: ,,Boér Miklós”, de nivel judeţean deocamdată,  fiind la a V-a ediţie, cu o foarte 

bună participare din partea elevilor de ciclu primar, pe care dorim să-l extindem în viitor. 

Locuitorii satului Pericei, de-a lungul istoriei au fost de multe ori jefuiţi de tătari şi de 

turci, au suferit din cauza inundaţiilor, dar întotdeauna datorită voinţei oamenilor de a 

supravieţui au reuşit să se ridice, să construiască şi să-şi fixeze privirea în generaţiile viitoare.  

Din prima denumire slavă a localităţii, deducem că cele două dealuri ale satului au fost 

locuite dar au fost separate de râul Crasna, apa constituind un obstacol. În zilele noastre apa 

însă nu mai constituie un obstacol, oamenii nu mai sunt condamnaţi la separare ci trăiesc în 

armonie şi bună înţelegere mai multe naţionalităţi: români , maghiari, rromi, localitatea 

noastră fiind chiar un model al respectului reciproc între etnii şi religii, dovada bunei 

convieţuiri este şi faptul că  natalitatea este în continuă creştere, tot mai mulţi tineri îşi 

stabilesc domiciliul aici, acest fapt este îmbucurător şi promiţător  mai ales când se finalizează 

primele investiţii în domeniul infrastructurii, prin derularea programelor de îmbunătăţire a 

infrastructurii, creându-se condiţiile dezvoltării rapide a localităţii. 

Învăţământul în Pericei are o lungă şi valoroasă tradiţie, pe care dorim să o continuăm 

în vederea formării unui tineret capabil să se adapteze cu uşurinţă la condiţiile impuse de 

integrarea europeană. Acest lucru îl începem încă de la grădiniţă, care are şi ea o veche 

tradiţie, învăţământul preşcolar funcţionând aici încă din anul 1957, iar pe vremea C.A.P.-

urilor a funcţionat, chiar cu grupe cu program prelungit, la fel ca în zilele noastre. 

  Şcoala Gimnazială Nr. 1 Pericei. 
A fost construită între anii 1960-1966 şi dată în folosinţă la 1 septembrie 1966. 

Activitatea de construcţie a fost coordonată de profesorul TORJE IOAN-directorul de atunci 

al şcolii. 

 A început să se modernizeze din anul 1990 şi să-şi adapteze acţiunile logistice şi 

educative la noile cerinţe ale învăţământului preuniversitar.   

Instituţia noastră este apreciată la reala ei valoare de către partenerii noştri 

educaţionali, familie, şcoală şi de către comunitatea locală. Acest fapt ne obligă şi în 

continuare să desfăşurăm o activitate didactică de performanţă şi să creăm şanse egale de 

educaţie tuturor elevilor şi copiilor din comuna noastră, cărora le deschidem porţile cu toată 

dragostea şi respectul cuvenit. 

Şcoala noastră este o şcoală bine dotată, cu spaţii generoase, curate şi călduroase. 

Populaţia noastră şcolară este numeroasă ceea ce permite desfăşurarea unui proces instructiv-

educativ de calitate, elevii au posibilitatea de aconcura unii cu alţii, clasele fiind numeroase 

mai ales la secţia maghiară. La clasele de secţie română sunt înscrişi şi frecventează şi elevi 

din Bădăcin la ciclul gimnazial şi din Sici atât la ciclul gimnazial cât şi la ciclul primar şi 

preşcolar. Aceşti copii sunt transportaţi zilnic cu microbuzul şcolii. 
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 Sala de sport nouă construită din fonduri europene şi terenul de sport permit elevilor 

noştri practicarea sportului de performanţă şi în condiţii de siguranţă. Tot pentru siguranţa 

elevilor noştri curtea este împrejmuită cu gard, iar ceea ce este specific numai nouă, celor de la 

Şcoală Pericei, de ani de zile avem o patrulă de circulaţie formată din elevi şi un profesor de 

serviciu, care dirijează elevii la trecerea de pietoni din faţa şcolii. 

În şcoala noastră avem o echipă de dans popular maghiar, care este prezent la toate 

manifestările artistice din şcoală şi localitate, chiar şi la cele judeţene. Aceşti elevi sunt 

instruiţi de instructori angajaţi de Primăria Pericei. 

 

Grădiniţa funcţionează acum în clădirea veche a şcolii, care a fost construită în anul 

1897, clădire adaptată apoi desfăşurării procesului instructiv-educativ de tip preşcolar. 

Deoarece structura populaţiei este compusă din români, maghiari şi rromi în unităţile 

noastre şcolare funcţionează clase şi grupe cu predare în limba română, dar şi cu limba de 

predare maghiară.  

Începând cu anul şcolar 2005-2006, în urma solicitărilor repetate depuse la 

Inspectoratul Şcolar Judeţean Sălaj de către conducerea grădiniţei şi părinţii copiilor, în 

parteneriat cu primăria comunei, s-a aprobat transformarea a 4 grupe de copii în regim de 

program prelungit, astfel rezolvându-se problema îngrijirii, ocrotirii şi educării acestor copii 

pe toată durata zilei, când părinţii acestora sunt la muncă. Programul prelungit funcţionând 

foarte  bine şi până în ziua de azi, motiv pentru care, începând cu anul şcolar 2009-2010, la 

solicitarea părinţilor s-a reuşit transformarea în regim de program prelungit şi a celei de-a 

cincea grupă din unitate. Astfel la Grădiniţa  cu Program Prelungit la ora actuală funcţionează 

5 grupe de program prelungit şi 2 grupe de program normal. 

Începând cu anul şcolar 2007-2008, Grădiniţa cu Program Prelungit Pericei a devenit 

unitate cu personalitate juridică, având şi o structură Grădiniţa cu Program Normal Bădăcin, 

cu 2 grupe de copii, totodată de la aceea dată directorul unităţii a fost degrevat. 

Putem remarca faptul că, populaţia preşcolară și școlară se menţine constantă, cu o 

foarte uşoară  descreştere şi aceasta se datorează şi faptului că, în general familiile tinere se 

restabilesc în localitate, ocupându-se de agricultură sau încadrându-se la noile unităţi 

economice private înfiinţate în localitate sau în oraşele învecinate: Șimleu-Silvaniei şi Zalău. 

În prezent unităţile  noastre şcolare sunt  bine dotate , cu  spaţii funcţionale , deşi la 

grădiniţă sunt destul de mici, dar fiind folosite doar pentru procesul instructiv-educativ, pentru 

somn şi masă existând iar procesul instructiv-educativ este de calitate şi prin profesionalismul 

educatoarelor, a devenit deosebit de estetic, confortabil, călduros, conform noilor standarde 

europene. 

Frecvenţa la grădiniţă este de aproape 100% pe tot parcusul anului, la toate grupele de 

copii, mici excepţii fiind la grupa de rromi.  

Grupa de rromi a fost înfiinţată, la cererea părinţilor şi a bisericii baptiste, începând cu 

anul şcolar 2001 -2002 şi funcţionează în cadrul cartierului de rromi. Frecvenţa bună la grupa 

de rromi se datorează măsurilor educative şi de ordin administrativ, de protecţie socială, luate 

de conducerea grădiniţei, a şcolii, a comunităţii locale, de biserică şi de unităţile private din 

localitate, mai exact sponsorizarea grupei de copii de către Fundaţia Engliktain din America, 

care asigură o masă gratuită zilnic acestor copii, la fel şi rechizitele şcolare necesare 

desfăşurării procesului instructiv-educativ. 

La grupa combinată B-rromi, activitatea se desfăşoară în limba română(din lipsa unui 

cadru didactic de etnie rromă), locaţia este însă nouă, modernă, bine dotată şi echipată iar 
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educatoarea are statutul de cadru didactic titular, cu studii superioare şi gradul didactic II, iar 

acum urmează masterul în domeniul educaţional. 

În anul 2007, prin proiectul româno-francez la care am fost desemnaţi de către CCD şi 

ISJ Sălaj, la unitatea noastră s-a înfiinţat un modern şi bine dotat Centru de Documentare şi 

Informare, ceea ce permite desfăşurarea unor activităţi moderne şi eficiente cu copiii 

preşcolari. 

Grădiniţa dispune  dispune şi de 3 curţi  de joacă multifuncţionale, dotate cu toată 

aparatura necesară pentru jocul şi petrecerea timpului liber şi gimnastica copiilor în aer liber. 

Ca urmare a programului de descentralizare a învăţământului preuniversitar începând 

cu anul şcolar 2006-2007, Grădiniţa cu Program Prelungit Pericei a căpătat statut de unitate cu 

personalitate juridică, având şi o structură: 

        Grădiniţa cu Program Normal Bădăcin a fost înfiinţată în anul  1961 şi a funcţionat în 

clădirea comună cu căminul cultural din localitate. 

Satul  Bădăcin este situat în Nord Vestul Periceiului, într-o comunitate cu populaţie în 

mare parte cu preocupări rurale dar şi cu oameni care lucrează în oraş sau în străinătate. În 

această  grădiniţă există  două grupe combinate şi începând cu anul şcolar 2009-2010 

funcţionează în clădirea şcolii, la parterul acesteia.  

Clădirea şcolii vechi, construită de marele Iuliu Maniu în anii 1930-1935, unde 

funcţionează şi grădiniţa a fost reabilitată în anul 2007, având acum grup sanitar interior, 

propriu, modern şi funcţional, cu apă caldă menajeră, la fel a fost dotată cu geamuri şi uşi 

termopane, ceea ce asigură confortul termic al unităţii. 

Grădiniţa, din vara anului 2010, cu cele două săli de grupă a fost dotată cu mochetă pe 

toată suprafaţa.  

 Din păcate, însă populaţia Bădăcinului este în uşoară scădere, menţinându-se la 

minimumul efectivelor.  

La Şcoala Bădăcin din păcate s-a ajuns să se desfiinţeze o clasă, acum funcţionând 

doar cu o clasa la regim simultan, cu un singur cadru didactic. 

În această clădire frecventează copiii de grădiniţă la parter şi elevii de ciclu primar la 

etaj, de menţionat că la Bădăcin  avem doar copii români, în localitate neexistând alte etnii. 

Dotarea acestei grădiniţe este bună în ceea ce priveşte mobilierul, urmând ca pe viitor, 

împreună să implementăm şi alte proiecte de dotare pentru a o face şi mai funcţională, iar 

dotarea şcolii este foarte bună, cu mobilier nou, estetic şi funcţional, provenit din sponsorizări 
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Populaţia şcolară: 

 

Număr de elevi : 456 

 

Numar de clase+grupe: 25 

 

 

 

 
Nivel de 

învaţământ 

Total Din care  

 

Preprimar 

 

8 grupe/ 156 

3 gr. secţ. română 

5 gr.secţ.maghiară 

 

Secţia română- 57 copii      

-grupa combinată A-1 grupă/15 copii 

-grupa combinată B -1 grupă/28 copii 

-grupa combinată Bădăcin-1 grupă/14 copii 

 

Secţia maghiară-99 copii 

-grupa mică secţ.maghiară-2 grupe/ 42 copii 

-grupa mijlocie secţ. maghiară-1 grupă / 22 copii 

-grupa mare secţ. maghiară-1 grupă/19 copii 

-grupa combinată secţ.maghiară-1 grupă/16 copii 

 

Primar 

 

9 clase / 151 elevi 

3 cls. secţ. română 

6 cls. secţ. maghiară 

 

Secţia română-3 clase-39 elevi 

-clasă regim simultan-pregătitoare, IV /12 elevi 

-clasă regim simutan-I,II, III -19 elevi 

-clasă regim simultan Bădăcin-pregăt. III, IV /8 elevi 

 

Secţia maghiară-6 clase-112 elevi 

- clasa pregătitoare - 2/ 29 elevi 

- clasa I-îi -1 clasă 1/ 18  elevi 

- clasa a II- a-1 clasă/ 28  elevi 

- clasa a III -a-1 clasă /19  elevi 

- clasa a IV-a-1 clasă /  18 elevi 

 

 

Gimnazial 

 

8 clase/ 149 elevi 

4 cls. secţ. română 

4 cls. secţ. maghiară 

 

Secţia română-4 clase -46 elevi 

- clasa a V – a     – 1 clasă/ 12 elevi 

- clasa a VI – a   –  1 clase / 12 elevi 

- clasa a VII – a  – 1 clase / 12 elevi 
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- clasa a VIII – a – 1 clase / 10 elevi 

 

Secţia maghiară-4 clase-103 elevi 

-clasa a V-a-1clasă/ 21 elevi 

-clasa a VI-a-1 clasă/ 30 elevi 

-clasa a VII-a-1 clasă/26 elevi 

-clasa a VIII-a-1 clasă/26 elevi 

 

Total 25 cls.-456 copii  

 
Provenienţa: mediul rural 

 

Personalul şcolii : 55                                       

Numar de cadre didactice : 38               

Personal didactic auxiliar:     3  

Personal nedidactic :             11  

Conducător auto : 1 

Consilier psihopedagog : 1 

Profesor de sprijin : 1 

 

 

Categoria 

de personal 

 

Din care : 

 

Nr. 

persoane 

  

Titulare                   

 

Din care 

Suplinitor 

calificat 

 

Pensionar 

 

Detasat 

 

 

Didactic 

Educatoare        13       9         4          -         - 

Invatatori   9 9 - - - 

Profesori 18 12 4 2 - 

 

Didactic 

auxiliar 

Secretar  1 1 - - - 
Adm. 

Financiar 
0,50 0,50 - - - 

Adm. 

patrimoniu 
0,75 0,75 - - - 

 

 

Nedidactic 

Ingrijitori 9 9 - - - 
Fochist 0,50 0,50    
Muncitor de 

întreţinere 
1  1  - - - 

Număr norme/posturi didactice : 37,44 

Titulari : 31,22 

Suplinitori calificaţi: 5,78 

Detaşaţi : - 

Pensionari :0,44     

Norme personal didactic - auxiliar : 2,25  

Norme personal nedidactic : 11,50  

 

69%
5%

20%

2% 2% 2%

Personalul şcolii

Numar de cadre didactice
: 38

Personal didactic auxiliar:
3

Personal nedidactic :
11

Conducător auto : 1

Consilier psihopedagog :
1

 

61%11%
1%

4%

23%

Număr norme/posturi didactice 

Titulari : 31,22

Suplinitori calificaţi: 5,78

Pensionari :0,44

Norme personal didactic -
auxiliar : 2,25

Norme personal
nedidactic : 11,50
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ORGANIGRAMA: ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 PERICEI 
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 Calitatea personalului didactic: 

     - calificat: - 100 % 

     -cu gradul didactic I:-18, din care: -5 educatoare 

                                                            -6 învăţătoare 

                                                            -7 profesori 

    -cu gradul didactic II -9, din care -3 educatoare 

                                                  -1 învăţătoare 

                                                          -5 profesori 

    -cu gradul didactic definitiv:- 11, din care -5 educatoare 

                                                                       - 2 învăţătoare 

                                                                       - 4 profesori 

    -cu master didactic:- 6, din care - 1 educatoare 

                                                       -  2 învăţătoare 

                                                       -  3 profesori 

    -cu gradaţie de merit :- 3 profesori 

    -absolvenţi de cursuri de formare /perfecţionare:- toţi 

     Se remarcă preocuparea tuturor cadrelor didactice pentru a-şi îmbunătăţi metodologia   

didactică prin participarea la activităţi şi cursuri de formare şi perfecţionare  continuă 

organizate de C.C.D.Sălaj, Universitatea Babeş-Bolyai din Cluj-Napoca şi Universitatea din 

Oradea sau alte instituţii de învăţământ superior din Sălaj şi din ţară.  

47%

24%

29%

Calitatea personalului didactic

Gradul didactic I : 18

Gradul didactic II : 9

Definitivat : 11

 






































































































































